
53,33% 8

26,67% 4

20,00% 3

0,00% 0

0,00% 0

Q1 Kor viktig er Austrheim Næringsforum
som møteplass og arena for

informasjonsutveksling mellom næringsliv
og kommune?

Besvart: 15 Hoppet over: 0

Totalt 15
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46,67% 7

46,67% 7

6,67% 1

Q2 Kva kan gjerast annleis med omsyn til
innhald?

Besvart: 15 Hoppet over: 0

Totalt 15

Færre/kortare
presentasjon...

Innhaldet
fungerer greit

Fleire
eksterne...
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Fleire eksterne innleiarar
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6,67% 1

26,67% 4

66,67% 10

Q3 Næringsforumet har hadde i 2014 fire
møte. Er du nøgd med møtefrekvensen?

Besvart: 15 Hoppet over: 0

Totalt 15
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For sjeldan.
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Passe
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26,67% 4

73,33% 11

0,00% 0

Q4 Næringsforumet er organisert med 3-4
møte for spesielt inviterte, og eitt årleg

møte for alle næringsaktørar. Kva meiner du
om organiseringa?

Besvart: 15 Hoppet over: 0

Totalt 15

Det fungerer
fint

Alle møta bør
vere opne fo...

Veit ikkje
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Q5 Er det tema du ynskjer at vert sett fokus
på i næringsforumet?

Besvart: 6 Hoppet over: 9
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